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 ATAS / PREVID

ATA Nº 06/2019

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 15/05/2019

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às oito horas, na sala de 
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 
ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta leitura do Cálculo atu-
arial Ano base 2019 data-base 31/12/2018. Estavam presentes os seguintes mem-
bros titulares do Conselho Fiscal:  Eleandro Aparecido Miqueletti, representante da 
Guarda Municipal e Áurea Florencio da Silva representante da Câmara Municipal. 
Como suplentes com direito a voto estiveram presentes o conselheiro Nardélio Fer-
reira da Rosa representante do Sindicato dos Trabalhadores em Educação e Rozilene 
Bertipaglia Gimenes Ferreira,  representante do Poder Executivo e como suplen-

te sem direito a voto a conselheira Luciana Moisés de Oliveira representante da 
Câmara Municipal. Os conselheiros Orlando Conceição Malheiros e Albino João 
Zanolla, justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, na ausência do Presidente 
e do Vice, foi declarada Presidente para esta reunião, conforme Regimento Interno, 
a Conselheira Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira, que após constatar quórum 
necessário, deu início a reunião, de forma que os presentes realizaram a leitura do 
cálculo atuarial Ano base 2019 data-base 31/12/2018. Os presentes aproveitaram o 
momento para convidar os Diretores recém empossados para a reunião ordinária 
deste Conselho que ocorrerá no dia 29 de maio. Nada mais a tratar, foi encerrada 
a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, e depois de lida e 
aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Eleandro Aparecido Miqueletti       	 Luciana Moisés de Oliveira
Nardélio Ferreira da Rosa		  Rozilene Bertipaglia G. Ferreira
Áurea Florêncio da Silva		

 EDITAIS - LICENÇA AMBIENTAL

CARLOS E. B. COLUCCI - ME torna público que requereu ao Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados/MS, a Licença Ambiental Simplificada  - LS, conforme re-
latório de enquadramento fornecido pelo órgão, atividade n. 454, para a atividade 
de Comercio Varejista Especializado em Equipamentos de Telefonia (cabeamentos)/ 
reparação e suporte, com área de 150 m², localizada na Rua Dr. Camilo Hermelindo 
da Silva, n. 964, Centro, no município de Dourados-MS. Não foi determinado EIA/
RIMA.

DOURASOL ENERGIA SOLAR AUTORIZADA ENJOY ENERGY LTDA, tor-
na Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, 
a Autorização Ambiental - AA, para a atividade de COMERCIO VAREJISTA DE 
MATERIAIS ELETRICOS, MATERIAIS HIDRAULICOS E COMERCIO VA-
REJISTA DE AQUECEDORES SOLARES, REPRESENTACAO COMERCIAL, 
MANUTENCAO E REPARACAO DE MAQUINAS, APARELHOS E EQUIPA-
MENTOS NÃO REALIZADOS NO LOCAL DA EMPRESA, localizada na Rua/
Av. Toshinobu Katayama nº 1235 - Vila Planalto, no município de Dourados (MS). 
Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

INACIO INFORMATICA LTDA, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Ambiental Simpli-
ficada - LS, para atividade de comercio varejista especializado de equipamentos e 
suprimentos de informatica, localizada na Av. Marcelino Pires,1096,  no município 
de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

LAPUCHI COMÉRCIO DE CONFECÇÔES LTDA - EPP, torna Público que re-
quereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), 
a RENOVAÇÃO DA LICENÇA DE OPERAÇÃO ( RLO ) para atividade de CO-
MÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DO VESTUÁRIO E ACESSÓRIOS, loca-
lizada na AV. MARCELINO PIRES, 2525, CENTRO, no município de Dourados 
(MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

LINKON WILLYN DOS SANTOS – ME, torna público que requereu do Instituto 
de Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM a Licença Prévia, Licença de Insta-
lação e Licença de Operação para a atividade de comércio varejista de automóveis 
usados, localizada na Rua Hayel Bon Faker, nº 1505 B, Jardim Água Boa, no muni-
cípio de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental. 

LUIZ FERNANDO DEL GUERRA, torna Público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Simplificada, 
para atividade de Cirurgião Dentista, localizada na Av. Weimar Gonçalves Torres, n° 
1666 – 4° Andar, Sala n° 43 – Bairro Centro, no município de Dourados (MS). Não 

foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

Maria Silene de Souza Santos 50172891191, torna Público que requereu do Insti-
tuto de Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, a Autorização Ambiental - AA, 
para a atividade de Conveniência , localizada na Rua/Av. – Olga Barroso da Silva  
Bairro Izidro Pedroso ,  no município de Dourados (MS). Não foi determinado Es-
tudo de Impacto Ambiental.

JHD Armazém em Gerais e Transporte de Cargas e Representação Comercial Ltda, 
torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados (MS) – 
IMAM, a Licença Prévia – LP, Licença de Instalação – LI e Licença de Operação - 
LO, para a atividade de Armazém em Gerais, Representação Comercial e Transporte 
Rodoviário de Carga (exceto produtos perigosos e mudanças) COD: 342, localizada 
na Rua/Av. Rodovia MS 275, S/N - Distrito Indapolis, no município de Dourados 
(MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

JULIANA DO NASCIMENTO ESPINDOLA 00028155165, torna Público que 
requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), 
a Licença Ambiental Simplificada - LS, para atividade de  instalação e manutenção  
elétrica , localizada na  Rua  Antonio Luiz Marra,2775,conjunto habitacional Izidro 
Pedroso no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto 
Ambiental.

NEPOMUCENO & CIA LTDA, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, a Autorização Ambiental - AA, para a ativi-
dade de Comércio varejista de artigos diversos, localizada na Avenida Marcelino Pi-
res, n° 2980 - Bairro Centro, no município de Dourados (MS). Não foi determinado 
Estudo de Impacto Ambiental.

NELSON FRANÇA ALVES JUNIOR, torna Público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, a Autorização Ambiental - AA, para a 
atividade de COMERCIO VAREJISTA DE LUBRIFICANTES, localizada na Rua 
Monte Alegre, 3378 - Vila Melo, no município de Dourados (MS). Não foi determi-
nado Estudo de Impacto Ambiental.

ROGIS MATOS DE OLIVEIRA 93704526134 - MEI, torna Público que requereu 
do Instituto de Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, a Autorização Ambien-
tal - AA, para a atividade de SERVIÇOS DE REBOQUES E ESTACIONAMENTOS 
DE VEICULOS, localizada na Rua/Av. Joao Candido Câmara nº 1010 - Centro, no 
município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

 EDITAL DE RATIFICAÇÃO - UDAM

EDITAL DE RATIFICAÇÃO DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRORDINA-
RIA  DE ELEIÇÃO PARA ESCOLHA DA DIRETORIA EXECUTIVA E CON-
SELHO FISCAL DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO RESIDENCIAL 
HARRISON DE FIGUEIREDO I, II e III

O presidente da União Douradense de Associação de Moradores- UDAM, no uso 
de suas atribuições estatutárias, no intuito de regularizar a situação jurídico/admi-
nistrativa da Associação de Moradores do Residencial Harrison de Figueiredo I II e 
III, convoca os associados residentes no bairro supramencionado para participarem 
da Assembleia Geral Extraordinária de eleição para escolha da nova Diretoria Exe-
cutiva e o Conselho Fiscal da referida entidade. O processo eleitoral ocorrerá no 
dia 23 de junho de 2019, das 09h00min e 16h00min na PROJETADA 4 Nº 1980 na 
igreja Palavra de Restauração no Harrison de Figueiredo . A Comissão Eleitoral que 
coordenará todas as etapas do pleito é composta pelos diretores da UDAM.

A forma de eleição, tanto da Diretoria Executiva, quanto do Conselho Fiscal 
consistirá na apresentação de chapas separadas, as quais deverão conter os cargos, 
nomes completos dos candidatos correspondentes e suas respectivas autorizações 
individuais, acompanhadas de número do documento de identidade pessoal devi-
damente assinada, além das certidões negativas criminais junto a Justiça Estadual 
e Justiça Federal.

Podem compor as chapas de candidatos, tanto à Diretoria Executiva, quanto ao
Conselho Fiscal, todos os comunitários residentes nos bairros citado neste edital 

ficando vedada a participação de comerciantes ou trabalhadores no comercio que 
não residem na área que se refere o edital. Sendo que cada candidato somente poderá 
participar de uma única chapa. A eleição, tanto da Diretoria Executiva, quanto do 
Conselho Fiscal, será feita por voto universal, direto e secreto, somente podendo 

exercer essa prerrogativa o Associado no gozo de seus direitos estatutários, e que 
já tenha alcançado idade superior a 16 (dezesseis) anos, portando comprovante de 
residência que comprove ser residente no endereço declarado.

Não será permitido, em qualquer hipótese, o voto por procuração.
São inelegíveis para quaisquer cargos da Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal, 

além daqueles impedidos por Lei, os condenados à pena que vede, ainda que tem-
porariamente, o acesso a cargos públicos, ou por crime falimentar, de prevaricação, 
suborno, concussão, peculato ou contra a economia popular e a fé pública ou que 
por motivo fútil atacar a honra ou denegrir a imagem dos diretores da UDAM. As 
inscrições das chapas concorrentes tanto à Diretoria Executiva, quanto ao Conselho 
Fiscal, deverão ser feitas na residência do secretario geral da UDAM situada a Rua 
Antônio Emilio de Figueiredo n° 239 Jardim Clímax, mediante expediente dirigido 
ao presidente da entidade NO PERIODO das 15:00 às 17 horas até do dia 12 de 
junho de 2019, sendo último dia do prazo de inscrição. Todas as informações para 
registro das chapas poderão ser obtidas no celular n° 9 9636-8500. Após o termino 
do prazo para registro, haverá reunião conjunta entre os cabeça de chapa (presidente 
e vice-presidente) com a Comissão Eleitoral para aprovação do Regimento da Elei-
ção, ocasião que as chapas deverão apresentar nomes de 2 (dois) fiscais e 2 (dois) 
mesários os quais auxiliarão a mesa no dia do pleito. Os integrantes da Comissão 
Eleitoral não poderão ser candidatos à Diretoria Executiva nem ao Conselho Fiscal, 
dissolvendo-se esta, logo em seguida à cerimônia de posse e regularização dos docu-
mentos das chapas proclamadas eleitas. Dourados-MS, 21 de maio de 2019.

José Nunes de Souza 
Presidente da UDAM   
Rosemeire da Silva

Presidente da AMHF I, II e III


